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Удлиненные варежки с анатомическим пальцем, вывязанным индийским клином. 

Описание и расчеты приведены для размера длина кисти 18-19см, обхват 17-18см. 

Вам потребуются: 

Пряжа: Lima от Drops (65% шерсть, 35% альпака 50гр/100м) 2 мотка. 

Спицы: спицы чулочные или круговые с леской 80см (для вязания методом мэйджик 

луп) №3,5 или №4 (зависит от плотности вашего вязания). Подберите размер спиц так, чтобы 

плотность описания совпадала с указанной в описании. Учитывайте, что при круговом вязании 

лицевая гладь ложится плотнее.  

Плотность вязания:  

Основное полотно 21п * 28р=10*10см лицевой гладью (круговое вязание). 

Необходимые навыки: 

Умение вязать лицевые петли, убавлять, прибавлять петли. 

Сокращения: 

М1- маркер начала ряда 

М2, М3 – маркеры 

Описание: 

Перед началом работы внимательно прочтите инструкцию, свяжите образец и 

проведите ВТО (влажно-тепловая обработка) для определения плотности вязания. 

Узор Звездочки: 

для кругового вязания 

1 ряд – *Из 3 петель вывязать 3 петли с наклоном влево, 1 лицевая, * повторять от * до 

* 6 раз, закончить из 3 петель вывязать 3 петли с наклоном влево 

2 ряд – все петли лицевые  

3 ряд – 2 лицевые, * из 3 петель вывязать 3 петли с наклоном влево, 1 лицевая*, 

повторять от * до * 6 раз, закончить 1 лицевая. 

4 ряд -  все петли лицевые. 

Повторять с 1 по 4 ряд. 

Из 3 петель вывязать 3 петли с наклоном влево (ввести рабочую спицу сразу в 3 петли 

и провязать лицевую петлю. Не снимая провязанных петель со спицы, сделать накид и 

связать 2-ю лицевую петлю. При общем количестве лицевых и накидов, равном 3, снять три 

петли с левой спицы. 
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Правая варежка 

На круговые или чулочные спицы набрать 48 петель обычным способом, сомкнуть 

вязание в круг (если для смыкания вы используете последнюю набранную петлю, то доберите 

дополнительную петлю), установить М1. 

1 ряд установочный – провязать 27 петель лицевыми, установить М2, 21 петлю провязать 

лицевыми. 

2 ряд – от М1 до М2 вязать рисунок Звездочки (27 петель) от М2 до М1 лицевая гладь (21 

петля). 

Продолжать вязание. В 16 и 28 ряду сделать убавки следующим образом: перенести М1 на 

одну петлю вправо (или назад) 2 вместе лицевой с наклоном вправо, далее рисунок звездочки 

дойдя до последней петли перед М2, снять М2 провязать 2 вместе лицевой с наклоном влево 

надеть М2. 

После убавок на спицах 44 петли. 

29 ряд - установить маркер М3 через 3 петли после М2. 

30 ряд -  начать делать прибавки на палец следующим образом: 27 петель узора Звездочки, 3 

лицевые, после М3 прибавить из протяжки одну 

лицевую петлю с наклоном влево, остальные 

петли до конца ряда провязать лицевыми; 

31 ряд - все петли провязать лицевыми 

С 32 по 50 ряд повторять 30 и 31 ряды. 

(Всего 11 прибавок) 

На спицах 55 петель.   

51 ряд – 27 петель узора Звездочки, 3 

лицевых, 11 петель переснять на дополнительную 

нить (петли большого пальца), оставшиеся петли 

провязать лицевыми. 

52 -73 ряды провязать следующим образом 27 петель узора Звездочки, 17 петель 

лицевыми. 
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Для плавных убавок мыска вязать по схеме 1. 

Оставшиеся 9 петель от М1 до М2 и 9 петель от М2 до М1 сшить между собой 

трикотажным швом. Спрятать концы. 

Внимание в схеме показаны только четные ряды, все нечетные вязать по рисунку, то 

есть лицевыми. 

Схема 1 

«Нет петли» – просто не обращать внимания на эти клетки, вязать подряд, ничего не 

пропускать! «Нет петли» – получается при убавках (провязывании нескольких петель вместе), 

из рисунка не убирается для наглядности. 

 

Большой палец: 

поместить 11 петель со вспомогательной нити на чулочные или круговые спицы, 

поднять 4 петли из протяжек (всего 15 петель). Вязать 10 рядов лицевой гладью. 11 ряд - 

3лицевых, 2 петли вместе лицевой, 3лицевых, 2 петли вместе лицевой, 3лицевых, 2 петли 

вместе лицевой. 
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12 ряд - все петли лицевые.  

13 ряд - 2лицевых, 2 петли вместе лицевой, 2лицевых, 2 петли вместе лицевой, 

2лицевых ,2 петли вместе лицевой. 

14 ряд - 1лицевая, 2 петли вместе лицевой, 1лицевая, 2 петли вместе лицевой, 1лицевая, 

2 петли вместе лицевой. 

Оставшиеся 6 петель стянуть. Концы спрятать.  

 

Левая варежка. 

вяжется так же как и правая, только в зеркальном отражении. 

С 1 по 29 ряды вязать как правую. 

В 29 ряду установить маркер М3 через 14 петель после М2. 

30 ряд -  начать делать прибавки на палец следующим образом: 27 петель узора Звездочки, 

далее все петли лицевые, перед М3 прибавить из протяжки одну лицевую петлю с наклоном 

вправо, остальные 3 петли до конца ряда провязать лицевыми; 

31 ряд - все петли провязать лицевыми 

С 32 по 50 ряд повторять 30 и 31 ряды. (Всего 11 прибавок) 

На спицах 55 петель. 

51 ряд – 27 петель узора Звездочки, 14 лицевых, 11 петель переснять на 

дополнительную нить (петли большого пальца), оставшиеся петли провязать лицевыми. 

Далее до конца вязать как правую варежку. 

Большой палец: вязать так же как для правой варежки. 

Варежки готовы. 

Контрольные размеры 

Длина варежки - 30см 

Длина от первой прибавки на палец до мыска - 20см 

Ширина варежки (полуобхват ладони) – 8,5см 
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ВТО  

Аккуратно выстирать изделие руками в теплой воде со специальным средством для 

стирки шерсти. Осторожно отжать не выкручивая завернуть в полотенце. Через 1 час 

аккуратно развернуть; варежки разложить на плоскости, придав им нужную форму (для сушки 

варежек можно использовать специальные блокаторы). Оставить до полного высыхания. 

Носить с удовольствием. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Данное описание является интеллектуальной собственностью, не подлежит 

распространению каким-либо образом, запрещается перепечатывание текстов, копирование 

блоков и фотографий, а так же использование в других целях, кроме личных. Коммерческое 

использование настоящего описания запрещено. 

Если у вас есть предложения, касающиеся данного описания, свяжитесь со мной по 

электронной почте lanabak@gmail.com. 


